5 — i CHIHBIN MaTeMaTHKA. AFBICKA 0alJIaHBICTHI TaNlChIpMAaJIap.

Nel. O3eH arbICHIHBIH KbUIIaMIBIFRI 3 KM/caF. OChl ©3€H/Ie KY3reH Oaiiapka
KaWBIFBIHBIH aFbICTICH JKY3T'€HIET1 )KbUIIaM/IbIFbI aFbICKa KapChl KY3TeHIeT1
KBUIAAM/IBIFBIHAH KAHIIA apTHIK?

Ne2. bana oMBIHIIIBIK MOTOPJIBI KAHBIK YKacall, OHbI ©3€HTe K10epai. O3eHeri
CYJIBIH aFbIC XbUIAaMABIFRI 30 M/MUH. OUBIHIITBIK MOTOPJIBI KaWbIK KaH/Tai
JKaraanaa Ky3el, KaHaau sxkaraana sKy30em1i?

OWBIHIIIBIK MOTOPJIbI KAUBIK;

a) 28 M/MUH MEHIIIKTI KbUIIAMIBIKIICH arbICIICH JKibepiice;
b) 40 M/MUH MEHIIIKTI )KBUIAAMJIBIKIICH aFbICKa Kapchl kidepiice;
c) 30 M/MUH MEHIIIKTI XbUIIaMJIBIKIICH aFbICKa Kapchl skidepince;

Ne3. Karep arbIc )KbULIAMIBIFBI 2 KM/CaF ©3eHAe Ky3im, 120 KM KalIbIKThIKTaFbI
aliakka Oapbin KalTThl. KaTep/1iH MEHIIIKTI KbUILAaMIBIFBI 22 KM/CaF.

e FErep katep ailniakka 6apap/ia aFbICIIEH XY3Ce, 0JI allllaKKa KaHIIa yaKbITTa
Oapb1?

o Karep KaHIlla yaKbITTa aillakTaH KalTThl?

e Karep KaHIla yakpITTa aillakka OapbIl KAUTThI?

Ned. ["ayhap MeH okeci ©3eH/1e €CKEKT1 KalbIKIEH aFbICKa KapChl HKY31M KeJel.
Kenerren ["ayhap cyra KysIpiarblH TYCIpII ajabl. O3€H CYbIHbIH aFbIC
KeI1gaMaplirel 30 M/MuH. KalbIKTBHIK MEHIIKTI KbUIIAMABIFEL 90 M/MuH. 4
MUHYTTaH COH KYBIPIIIAK KaWbIKTaH KaHJlall KAIILIKTHIKTa 00J1a Ib1?

Ecen mapTeiHAa KaH1ail IaMaHbIH MOH1 apThIK OepiiareH?
NeS. Karep Kaif >karnaiiia arbICTICH *KY3/11, Kail )karaai1a aFrbICKa KapChl KY3/11:

1) Katep A aiinarsiHan B aiinareiHa Oapapma 5 car sKy3/i;
2) Karep B aitnarpinan A aiinarbiHa Kaiitapia 4 car xy3.i?

Ne6.

1) Kaiibik keJiie (aFbIHCBI3 Cy/1a) 7 KM/CaF KbUIIAMIBIKIICH 2 caF kY311, Kailbik
KOJ1/I¢ Hellle KIITOMETP KaIIbIKTBIKKA Y3117

2) AF¥bIC KbUTIAMIBIFBI 2 KM/carF o3¢H e can § car sy3ai. Caj Hellle KUIoMeTp
KAIIBIKTBIKKA YKY31IT 0apabi?

Ne7. MeHIKTI KBUIIaMABIFBI 32 KM/CAaFTEINIOXOATHIH arbIC YKbUIIAMIBIFEI
3 xM/car e3eH/e:

1) aFpICTICH KY3TeHET1 KbUTAMBIFBIH TA0OBIHBI3;

2) aFbICKa KapChl )KY3T€HIET1 KbLIIaMIBIFBIH TaOBIHBI3.

@maximum_abik



Ne8. KaifbIk kesije xKy3im, 3 caraTrTa KaHaail KallbIKTRIKKA 0apca, ©3eHIe aFbICTICH
XKY3iI, 2 caFaTTa COHJIal KaIIbIKThIKKa O0apassl. Car ochl ©3eH/1e | caraTTa OChl
KAIIBIKTBIKTHIH KaHaal OeJirine )y3in 6apajibi?
Ne9, EckekTi KaiibIK ©31HEeH 9 KM KallIbIKTBIKTA JKY31IT Oapa jkKaTKaH CaJlJIbl KybIT

) .. . 1 2
kenenl. EckekTi KalbIKTBIH MEHIIIKTI KbUTIaMIbIFsl 10 > KM/car. S Carar yaKbIT

OTKCHAC €CKEKTI KaﬁBIK caJiiaH HCIIC KUJIOMETP KAIObIKTBIKTA 6OJ'IaIH>I?
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